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ЕКОНОМІЧНЕ МИСЛЕННЯ ТА ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК  

В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 
 

В сучасних умовах економічне мислення це 
постійнооновлюваний процес усвідомлювальної діяльності 
сприйняття реальної економічної дійсності або окремих економічних 
явищ й подій що стосуються поточних і майбутніх інтересів людини 
й економіки. Тут має місце взаємозв’язок економічного мислення 
окремої людини та розвитку економіки в моделі: людина – економіка 
та економіка – людина. Тому вивчення економічного мислення як 
шляху розвитку економіки є обґрунтованим. 

В умовах ринкової економіки економічне мислення, це активне, 
свідоме сприйняття економічної дійсності, розуміння економічного 
становища, індивідуальне бачення отриманої з різних джерел 
інформації, її узагальнення. аналіз, оцінка, формування висновків, 
та нових економічних ідей. шляхів. рішень. [1] 

Серед різновидів економічного мислення можемо виділимо два 
а саме: поверхневе, яке можна характеризувати як побутове 
економічне мислення яке розглядає економічну дійсність через 
призму власного досвіду господарювання і глибинне, або комплексне 
яке розглядає економічну дійсність через теорію та практику 
економіки і по суті є науковим економічним мисленням. 

Розвиток наукового економічного мислення відбувається, через 
використання в передумовах і практиці економічного мислення 
розвитку досягнень економічної науки, законів розвитку економіки 
і суспільства, знань сучасної економічної теорії, сучасного 
результативного досвіду господарювання що стає основною умовою 
успішного бізнесу економічної діяльності індивида, а також інших 
суб’єктів господарювання. І чим змістовнішим, різноманітнішим 
досвідом керується індивід у своїй діяльності тим активніше буде 
розвиватися та оновлюватися його економічне мислення, 
економічне мислення його контрагентів також буде змінюватись та 
розвиватись що сприятиме розвитку їх економічної поведінки та 
економічної діяльності.[2] 

Сучасне економічне мислення є базоутворюючим фактором 
економічного розвитку України економічних суб’єктів в Україні та їх 
сучасної стратегії до євроінтеграції. Економічне мислення на шляху 
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до євроінтеграції бере до уваги європейське економічне мислення 
через співпрацю з його носіями та змінює чи розвиває своє мислення 
всі його елементи: національні особливості способу життя, ієрархію, 
розвиток і структуру потреб, традиції споживання, культурні 
орієнтири, економічні уявлення і економічну поведінку, норми 
соціальної взаємодії економічних суб'єктів, способи відтворення і 
перенесення цих моделей, організаційних форм економічного 
мислення, ціннісно-мотиваційні механізми праці і результатів. Тому, 
економічне мислення має велику сприйнятливості в суспільстві, 
наявність внутрішніх стратегій розвитку, просторові і конкретно-
історичні умови сьогоднішньої економіки України.  

Важливу роль в економічному мисленні відіграють економічні 
можливості людини. Особистісний аспект економічного мислення, 
що включає духовні основи функціонування особистості або 
соціальних груп. До яких відносимо: 

– економічні потреби та інтереси; 
– економічну свідомість, економічні знання та вміння; 
– економічна діяльність, її практику і перспективи.  
Таким чином. економічне мислення в умовах євроінтеграції 

характеризує здатність людини до розуміння. узагальнення, 
висновків щодо природи та екології, економічних явищ і процесів, 
розроблення стратегії і формування тактики економічної поведінки 
у конкретних практичних ситуаціях та реальноіснуючих умовах на 
мікроекономічному та макроекономічному рівні. Водночас, 
економічне мислення є специфічним процесом економічної 
дійсності, що спрямована на пізнання та відображення економічних 
відносин, потреб й інтересів, та її прояв в економічній поведінці 
людини та об’єднань людей які мають спільні потреби та інтереси.  

Особливістю економічного мислення в умовах євроінтеграції є 
те, що економічне мислення активно формує економічний розвиток 
і економіку країни. Сприяє вирішенню важливих соціально-
економічних проблем, які потребують інноваційного вирішення.[3] 
Цей процес неможливий без модернізації змісту та форм економічної 
діяльності, створення досконалого організаційно-економічного 
механізму економічного розвитку. Суб'єктами сучасного 
економічного мислення в умовах євроінтеграції є окремі особи, та 
групи осіб в статусі господарюючих суб’єктів.  

Тому, система економічного мислення включає в себе 
громадське економічне мислення, економічне мислення колективу і 
особисте економічне мислення. Громадське економічне мислення 
акумулює  економічне мислення колективів. Однак єдність, 
спільність різних груп і їх економічного мислення не означає їх 
повного співпадіння, і не виключає їх індивідуальних траєкторій 
розвитку у євроінтеграції. 
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Суб'єктами сучасного економічного мислення в умовах 
євроінтеграції є окремі особи, та групи осіб в статусі господарюючих 
суб’єктів. Тому, система економічного мислення включає в себе 
громадське економічне мислення, економічне мислення колективу і 
особисте економічне мислення.  

Отже, економічне мислення акумулює економічне мислення 
суб’єктів господарювання. Однак єдність, спільність їх економічного 
мислення не виключає їх індивідуальних траєкторій розвитку у 
євроінтеграції. Проблема досягнення єдності економічного мислення 
– це інноваційний розвиток у вирішенні проблем сучасної економіки 
та розвитку економіки України.  
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